
تتكاثر الثدييات الأولية بوضع البيض على عكس  

 الثدييات الكيسية والثدييات المشيمية

https://hulul.online/
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 للثدييات المشيمية مشيمة ولا تحتاج صغارها أن تنمو في جراب أو كيس 

https://hulul.online/


 القرود والسعادين 

https://hulul.online/


لا توجد أسنان أو أحياناً أسنان 

بسيطة تشبه الإزميل؛ لآكل النمل  

لزجلسان شوكي ولعاب   
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تتباين الإجابات؛ ولكنها قد تشمل: أحادية الحافر وثنائية الحافر، وكلتاهما ذوات 

كلات نبات، ولكن الأحادية الحافر لها عدد مفرد من الأصابع، وأما الثنائية  حوافر وآ

 الحافر فلها أصابع مزدوجة كل حافر 

https://hulul.online/


 

فلها جراب ينمو فيه الصغير، ينمو   تضع الثدييات الأولية البيض، وأما الكيسيّات : 1ج

 صغير الثدييات المشيمية داخل الرحم حيث يحصل على الغذاء من المشيمة

جيج القوارب  ض يتداخل : 1ج

الحوت  مع نداءات  

كلما زاد ضجيج القوارب  : 2ج

 ازدادت مدة النداءات

 

اعتقاد خاطئ، لأن الثدييات الكيسية تكيفت  : 6ج

مع بيئاتها، إنها تحتل البيئات نفسها   بصورة جيدة

 التي تحتلها المشيمات وطرائق تكاثرها ناجحة 

من الثدييات  %40القوارض، لها زوجان من الأسنان )القواطع(، وتشكل هذه قوارض  : 2ج  

كل منها ثدييات ولها : 3ج

كلات أعشاب ذات   حوافر وآ

أسنان متخصصة للقيام  

ة الحافر  بعملية المضغ ولأحادي

عدد فردي من الأصابع؛  

لأفراد رتبة ثنائية الحافر عدد و 

 روجي من الأصابع 
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وهي  القوارض لها قواطع متحورة لا تتوقف عن النمو أبداً وتستعمل للقضم،

عمل أسنانها الحادة لقضم الخشب والبذور أو القشور للحصول عل الغذاء. إن  تست

مقدرة القوارض على التواجد في كل أنواع البيئات البرّية، ونجاح سلوكها التكاثري  

 جعلها حاضرة في كل الأنظمة الحيوية البريةّ 

يمكنها رؤيته  قد يصطاد منقار البط الفريسة في الماء العكر، حيث لا  
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 يترك للطالب 
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